



АВАНГАРДІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вулиця Добрянського, 26, селище Авангард, Одеський район, Одеська область, 67806,
тел. (048) 797-25-04, e-mail: avangardt@od.gov.ua, ЄДРПОУ 23211248

ПРОТОКОЛ № 1

чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Авангардівської селищної ради від 20 травня 2024 року

с-ще Авангард,
10:00, в режимі
відеоконференції

Головував: - селищний голова – голова комісії Сергій Хрустовський;

Присутні: - члени комісії та запрошені (за окремим списком)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Щодо організації та проведення профілактичних заходів, з метою зменшення кількості пожеж в екосистемах, сільгоспугіддях, а також заборону спалювання сухої трави.

Доповідає:

Бобко О.Ю. – фахівець з питань цивільного захисту Комунального закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради.

На виконання протоколу № 1 засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 13 березня 2024 року, протоколу № 2 чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Одеської районної державної адміністрації від 30 квітня 2024 року та протоколу № 4 позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Одеської обласної державної адміністрації від 02 травня 2024 року, заслухавши доповідача, а також з урахуванням результатів обговорення, комісія

ВИРІШИЛА:

1.1. Старостам Прилиманського, Хлібодарського та Новодолинського старостинських округів забезпечити:

- створення та оновлення мінералізованих смуг, протипожежних розривів, пожежних водоймищ тощо;
- спільно з Комунальним закладом «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради та Одеським районним управлінням ДСНС України в Одеській області посилити контроль за здійсненням заходів щодо запобігання виникненню пожеж у природних екосистемах;
- організувати цілодобовий моніторинг пожеж у природних екосистемах на початкових етапах виникнення пожеж та загорянь;
- організувати проведення рейдів і патрулювань найбільш пожежонебезпечних сільськогосподарських угідь, територій та об'єктів природно-заповідного фонду, сміттєзвалищ та полігонів твердих побутових відходів для здійснення контролю за дотриманням населенням та підприємствами вимог пожежної безпеки.

Термін: протягом пожежонебезпечного періоду

II. Про основні заходи щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах.

З метою запобігання нещасним випадкам з людьми на водних об'єктах громади протягом літнього періоду через небезпеку від вибухонебезпечних предметів та у зв'язку з проведенням на території України бойових дій, а також враховуючи відсутність належного обладнання місць для купання, а також на виконання протоколу № 1 засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 13 березня 2024 року, протоколу № 2 чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Одеської районної державної адміністрації від 30 квітня 2024 року та протоколу № 4 позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Одеської обласної державної адміністрації від 02 травня 2024 року, заслухавши доповідача, а також з урахуванням результатів обговорення, комісія **ВИРІШИЛА:**

2.1. Керівникам комунальних закладів дошкільної та загальної середньої освіти Авангардівської селищної ради провести інформаційно-роз'яснювальну роботу серед батьків, щодо небезпеки відвідування водойм та купання дітей у невстановлених місцях Авангардівської селищної територіальної громади, зокрема, загрозою наявності вибухонебезпечних предметів у водоймах, в умовах воєнного стану.

2.2. Секретарю комісії Слободянюк Ю.Ю. забезпечити інформування населення про заборону купання на водних об'єктах у межах Авангардівської селищної територіальної громади, через засоби масової інформації.

Бобку О.Ю. підготувати статтю для розміщення в друкованому виданні «Сучасний Авангард».

2.3. Старостам Прилиманського старостинського округу Бубнову М.А. та Новодолинського старостинського округу Ковальову К.А. взяти питання під особистий контроль.

2.4. Бобку О.Ю. забезпечити поновлення інформаційних табличок про заборону купання на водних об'єктах громади.

III. Про стан готовності захисних споруд цивільного захисту.

Доповідає:

Бобко О.Ю. – фахівець з питань цивільного захисту Комунального закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради.

На виконання протоколу № 1 засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 13 березня 2024 року, протоколу № 2 чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Одеської районної державної адміністрації від 30 квітня 2024 року та протоколу № 4 позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Одеської обласної державної адміністрації від 02 травня 2024 року, заслухавши доповідача, а також з урахуванням результатів обговорення, комісія **ВИРІШИЛА:**

3.1. Балансоутримувачам:

- забезпечити цілодобовий вільний доступ населенню до об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту;

- привести об'єкти фонду захисних споруд цивільного захисту у належний стан та підтримувати у постійній готовності для забезпечення захисту населення;

- за відсутності власних об'єктів фонду захисних споруд організувати укриття персоналу в повному обсязі в об'єктах фонду захисних споруд, інших суб'єктів господарювання, розташованих у радіусі до 500 метрів, на договірних засадах, або вжити заходів для створення власних об'єктів фонду захисних споруд.

3.2. Комунальному закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради (Гальчинський Ю.М.):

- продовжити комісійні обстеження, огляди об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту. До складу комісії залучати представників Одеського районного управління Головного управління ДСНС України в Одеській області та Одеського районного управління поліції № 2 Головного управління Національної поліції в Одеській області;

- продовжити роботу, через засоби масової інформації, щодо розповсюдження інформації серед населення стосовно місцезнаходження захисних споруд цивільного захисту.

VI. Про функціонування та затвердження переліків діючих та готових до відкриття пунктів незламності на території Авангардівської селищної територіальної громади.

Доповідає:

Сирітка А.О. – начальник Відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства та комунального майна Авангардівської селищної ради.

На виконання протоколу № 1 засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 13 березня 2024 року, протоколу № 2 чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Одеської районної державної адміністрації від 30 квітня 2024 року та протоколу № 4 позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Одеської обласної державної адміністрації від 02 травня 2024 року, заслухавши доповідача, а також з урахуванням результатів обговорення, комісія **ВИРШИЛА:**

4.1. Затвердити:

- перелік діючих пунктів незламності на території Авангардівської селищної територіальної громади (додається);
- перелік пунктів незламності, переведених у режим готових до відкриття на території Авангардівської селищної територіальної громади (додається).

4.2. Балансоутримувачам:

- в повній мірі залучати пункти незламності до надання базових послуг населенню у разі проблем з електропостачанням або при виникненні інших надзвичайних ситуацій;
- сформувати перелік наявного матеріально-технічного ресурсу, обладнання та оснащення пунктів незламності, що переведені у режим готових до відкриття з визначенням місця та відповідальних за їх зберігання;
- забезпечити розгортання готових до відкриття пунктів незламності з моменту виникнення надзвичайної ситуації;
- забезпечити проведення інформаційної кампанії щодо переліку діючих пунктів незламності та готових до відкриття.

**Селищний голова,
голова комісії**

Секретар комісії



Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ

Юлія СЛОБОДЯНЮК

Додаток
до протоколу КТЕБ та НС
від 20.05.2024 р. № 1

ПЕРЕЛІК

діючих пунктів незламності та тих, що будуть переведені у режим готових до відкриття
в Авангардівській селищній територіальній громаді

№ з/п	Назва громади	Назва населеного пункту	Повна назва закладу (пункту незламності) та адреса	Місткість пункту незламності (осіб)	Відповідальний за роботу пункту незламності (ПІБ, посада та контактний номер телефону)	Примітка
Діючі пункти незламності						
1	Авангардівська селищна територіальна громада	Селище Авангард, Одеського району, Одеської області	Комунальний заклад «Центр безпеки громадян», селище Авангард, вул. Спортивна, 20	30	Гальчинській Юрій Миколайович +380674832064	
Пункти незламності, переведені у режим готових до відкриття						
1	Авангардівська селищна територіальна громада	Селище Авангард, Одеського району, Одеської області	Підрозділ ЦКП «7-небо», селище Авангард, вул. Торгова, 15	50	Матушевська Юлія Іванівна +380992286913	
2	Авангардівська селищна територіальна громада	Селище Авангард, Одеського району, Одеської області	Центр культурних послуг, селище Авангард, вул. Добрянського, 28	50	Далакова Ольга Євгенівна +380681822960	
3	Авангардівська селищна	Селище Авангард, Одеського	Авангардівська селищна рада,	50	Кіртока Андрій Вікторович	

	територіальна громада	району, Одеської області	селище Авангард, вул. Добрянського, 26			+380673298932	
4	Авангардівська селищна територіальна громада	Село Нова Долина, Одеського району, Одеської області	Новодолинська філія ЦКП село Нова Долина, вул. Геннадія Кудряшова, 1А	70		Горбенко Сергій Станіславович +380679046960	
5	Авангардівська селищна територіальна громада	Селище Хлібодарське, Одеського району, Одеської області	Хлібодарська філія ЦКП селище Хлібодарське, вул. Маяцька дорога, 13	100		Самеляк Тетяна Миколаївна +380970264124	
6	Авангардівська селищна територіальна громада	Село Радісне, Одеського району, Одеської області	Філія с. Радісне ЦКП, селище Радісне, вул. Миру, 1а	50		Лабунська Людмила Миколаївна +380985426817	
7	Авангардівська селищна територіальна громада	Село Прилиманське, Одеського району, Одеської області	Прилиманська філія ЦКП, село Прилиманське, вул. Центральна, 120	70		Шуригін Сергій Миколайович +380972626217	
8	Авангардівська селищна територіальна громада	Селище Авангард, Одеського району, Одеської області	Відділ соціального захисту населення, селище Авангард, вул. Виноградна, 1	30		Свищ Оксана Андріївна +380938832451	

С. Юлія

Секретар комісії

Юлія СЛОБОДЯНЮК